

OBČANSKÝ ÚŘAD TROJANOVICE ul. Nový Jičín	Č. dopor.
2015-08-21	Zpracoval: ZAST
Ukl. znak	311

Zastupitelstvo obce Trojanovice

Trojanovice 210

744 01 Trojanovice

2015-08-21

Žádost o sdělení informací

Vážené zastupitelstvo,

žádám Vás o sdělení rozsahu opatření, která byla učiněna ve věci evidence a archivace zpráv a žádostí občanů doručených na adresu obce v listinné i elektronické podobě.

Na oficiálních stránkách obce je uvedena elektronická adresa pro komunikaci s obcí, a to obecni.urad@trojanovice.cz. Na tuto adresu jsme směřovali dva dotazy, které byly ztraceny či zapomenuty k vyřízení. Jednalo se o dotazy týkající se prodeje pozemku, přičemž získání odpovědi na položené dotazy zásadně ovlivnili samotný výběr nejvhodnější nabídky, kdy neposkytnutím informací nebylo možno nabídku z naší strany zpracovat. Pokud by se jednalo o jediný případ, lze toto považovat za nahodilou chybu, jelikož se však opakovala, jedná se o chybu systémovou, která by měla být odstraněna.

První případ se stal v květnu 2014 (viz příloha), kdy na zasláný dotaz bylo odpovězeno starostou obce až poté, co jsem podal nabídku a toto v průvodním dopise vytkl. Zde pouze drobnou poznámku, ačkoli byla má nabídka pro obec mnohem výhodnější, bylo rozhodnutí o prodeji nejprve odloženo (o čemž jsem byl dopisem informován) a následně zrušeno s vyhlášením nového záměru prodeje (o čemž, překvapivě, jsem již jako zájemce o pozemek informován nebyl).

Druhý případ se stal v říjnu 2014 (viz příloha), kdy na zasláný dotaz, který se týkal informací nutných pro zpracování nabídky (požadované informace nebyly v té době veřejné), bylo odpovězeno až po urgenci, a to v době, kdy o záměru prodeje pozemku již bylo zastupitelstvem rozhodnuto.

Ačkoli se JUDr. Tomáš Huza, soudce okresního soudu v Novém Jičíně, přiklání k názoru (převzal formulaci obce), že emailová komunikace je neformální, lze tuto domněnku snadno vyvrátit odkazem na ust. § 14 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Tentýž názor má i Krajský

úřad Moravskoslezského kraje (viz příloha). Obdobně i zákon č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě, ve znění pozdějších předpisů.

Výše uvedené ztracené/zapomenuté dotazy vedly ke skutečnosti, že jsme nemohli v opakovaném řízení o prodeji pozemku podat včas nabídku, což bylo následně soudem vyhodnoceno jako důvod zamítnutí žaloby o neplatnost smlouvy o prodeji. Jinými slovy ze strany pracovníků obce nebyly poskytnuty potřebné informace, abychom mohli zpracovat nabídku (v 21. století nejsem ochoten akceptovat argument, že jsme měli dané informace požadovat osobně na úřadě v úřední dny a nikoli elektronicky skrze zveřejněnou emailovou adresu na stránkách obce). Nepodání nabídky následně zabránilo úspěšnosti žaloby. Jedná se sice o nelogičnost, ale v kontextu zkušeností s českou legislativou a rozhodnutím některých soudců se nelze čemu divit.

Žádáme Vás tedy o sdělení, jaká konkrétní opatření byla učiněna, aby nedošlo k opakování výše uvedených pochybení. Dále Vás žádám o sdělení, jaká opatření byla učiněna směrem ke konkrétním osobám odpovědným za správu na oficiální webové adrese zveřejněné poštovní schránky zpravy@obecmichalov.cz ve věci pozdní reakce na zaslané dotazy.

S pozdravem



Přílohy:

- Emailová komunikace květen 2014 (2 strany)
- Emailová komunikace říjen 2014 (1 strana)
- Odpověď prosinec 2014 (1 strana)
- Vyjádření KÚ MSK (1 strana)



Obec Trojanovice
74401, Trojanovice 210

V Trojanovicích dne 8.9.2015

č.j. 1141/2015

Přeji dobrý den,

na základě Vaší žádosti si Vám dovoluji sdělit informaci k Vašemu dotazu ze dne 21.8.2015. Sdílím názor Krajského úřadu MS kraje ohledně emailové komunikace. V prvním případě jsem se Vám v emailu ze dne 25.6.2015 omluvil, že jsem se neozval a chybu jsem tak uznal. V druhém případě se Váš mail dostal do nevyžádané pošty, což nebylo způsobeno naší vinou. Proto jsem Vám dne 11.12.2015 odpověděl, že komunikace musí být datovou schránkou. Tímto by se Vám zvýšila jistota doručení obci. ID datové schránky je také řádně zveřejněno na webové stránce obce Trojanovice. Opatření jsme neučinili žádné, protože běžně vyřizujeme veškerou emailovou komunikaci, kterou obec obdrží v řádných termínech.

Váš dotaz je první tohoto druhu, který řeším za dobu 9 let, kdy zastávám funkci starosty. Dále si dovoluji informovat, že emaily máme archivovány pouze v elektronické podobě, v programu poštovního klienta Outlook Express. Z důvodu velkého množství různých nabídek či spamů, které se dostanou na zveřejněnou emailovou adresu nedochází k jiné archivaci.

Na závěr si dovolím opět doporučit používat pro elektronickou komunikaci s obcí Trojanovice datovou schránku, která je jistější pro komunikaci s obcí nebo v případě emailové komunikace se telefonicky ujistit, zda obec email skutečně obdržela.

V případě zavolání máte 100% jistotu, že Váš dotaz bude vždy vyřízen.

S přátelským pozdravem

Mgr. Jiří Novotný
starosta obce Trojanovice

Mobil: +420 724 189 814
Telefon: +420 556 835 021
E-mail: starosta1@me.com
Web: www.trojanovice.cz

OBEC
TROJANOVICE
744 01 -2-